



**Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais**

EDITAL Nº 339 DE 24 OUTUBRO DE 2017 (*)

**2º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 294, DE 14 DE SETEMBRO DE 2017
DO 1º PROCESSO SELETIVO DE 2018 DO IFNMG PARA CURSOS TÉCNICOS
PRESENCIAIS DE NÍVEL MÉDIO NA MODALIDADE INTEGRADO**

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, José Ricardo Martins da Silva, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto Presidencial de 19 de outubro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 20 de outubro de 2016 RESOLVE:

I - Retificar o item 1.3 O cronograma previsto para o Processo Seletivo - Quadro 1.

Onde se lê:

QUADRO 1 - CRONOGRAMA

DATA	EVENTO
20/09 a 25/10/2017	<ul style="list-style-type: none">• Período de inscrições• Período para envio de solicitação e documentos de tratamento especial e/ou específico.
26/10/2017	Data limite para pagamento de inscrição
07/11/2017	Publicação da homologação das inscrições.

Leia-se:

QUADRO 1 - CRONOGRAMA

DATA	EVENTO
20/09 a 26/10/2017	<ul style="list-style-type: none">• Período de inscrições• Período para envio de solicitação e documentos de tratamento especial e/ou específico.
27/10/2017	Data limite para pagamento de inscrição
10/11/2017	Publicação da homologação das inscrições.

Montes Claros-MG, 24 de outubro de 2017

José Ricardo Martins da Silva
Reitor

(*) Publicado no Diário Oficial da União do dia 25 de outubro de 2017.